

RETIFICAÇÃO

ATO DE RATIFICAÇÃO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº 174444/2017

Retifica - se a publicação veiculada no DOE no dia 02 de junho de 2017, pagina 35 e 36, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

Extrato do primeiro termo aditivo ao contrato nº. 012/2015/SECITEC proc. 174444/2017.

LEIA - SE:

Extrato do primeiro termo aditivo ao contrato nº. 012/2016/SECITEC proc. 174444/2017.

Cuiabá-MT, 06 de junho de 2017

Domingos Sávio B. Parreira

Secretário de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0b8396bf

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar